Ata da 13° (décima terceira) reunião ordinária, do terceiro período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 13 de maio de 2022, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO.

[bookmark: _Hlk63327247]Aos treze (13) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA – PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos, e neste momento convida o Vice-Prefeito a fazer parte da mesa diretora juntamente com os vereadores. O Presidente convidou o Vereador ERNESTO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; INTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade aos trabalhos o presidente solicita ao secretário que realize a leitura da ata da sessão anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal solicitando que seja suspensa a leitura da ata, em ato continuo o presidente coloca o requerimento verbal em votação, o qual fica aprovado com 7 votos favoráveis e uma abstenção. Em ato continuo o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: I-Apresentação do projeto de lei n° 09/GAB/2022 Assunto: “Dispõe sobre credito especial ao orçamento vigente conforme art. 7°,41 e 42, da lei 4320 e da outras providencias”. Autoria: Executivo Municipal. II- Apreciação da proposta de emenda à lei orgânica nº 003/2022 Assunto: Acrescenta o artigo 94 – A na Lei Orgânica Municipal. Autoria: Mesa Diretora. III- Apreciação do Requerimento n°14/LEG/2022 Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, QUE DISPONIBILIZE DE FORMA COMPRTILHADA ENTRE A SEC: DE AGRICULTURA E SEC: DE OBRAS, O CAMINHÃO ¾. PARA QUE O MESMO ALÉM DE SUAS FUNÇÕES, NO ATENDIMENTO AOS AGRICULTORES, POSSA TAMBEM ATENDER A COMUNIDADE EM GERAL NO TOCANTE A FESTAS RELIGIOSAS, PROVAS DE LAÇO, RODEIOS, FESTAS DE CASAMENTO, ANIVERSÁRIOS E OUTROS. Autoria: André de Oliveira – PP. IV- Apreciação do Requerimento n° 15/LEG/2022 Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO ARBORIZAÇÃO NO PATIO DA ESCOLA VASCO DA GAMA E NO PRÉ ESCOLAR ARCO IRÍS. Autoria: Gilson Dias Barbosa – PTB. V- Apreciação do Requerimento n° 16/GAB/2022 Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA ELABORADO UM PROJETO PARA A COBERTURA DO PARQUINHO INFANTIL DO PRE ESCOLAR ARCO-IRIS. Autoria: Gilson Dias Barbosa – PTB. Logo após o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no EXPEDIENTE: não havendo. Logo a pós o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE: não havendo. Faculta a palavra aos Vereadores inscritos no GRANDE EXPEDINTE: Vereador ANDRE inicia suas palavras agradecendo a Deus por mais uma semana de vida, e cumprimenta a todos os presentes, em ato continuo o vereador fala sobre uma situação que tem se estendido, a qual tem 3 caminhões da prefeitura municipal, onde dentro do município não há nenhuma legalidade para que estes caminhões atendam às necessidades dos munícipes, onde o mesmo fez um requerimento solicitando a disponibilidade de um dos caminhões para atender as necessidades dos moradores de Castanheiras, e pede o apoio de todos os vereadores para votarem favorável ao seu requerimento, faz também um agradecimento a sua deputada Jaqueline Cassol, por ter colocado uma emenda parlamentar de 500 mil reais, especificamente para a saúde. Em ato continuo presidente passa para o INTERVALO REGIMENTAL de 15 minutos, no qual o Vereador JOÃO solicita verbalmente a suspensão do Intervalo Regimental, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOAO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM.  Em ato continuo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE:  I- Discussão e Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei n° 009/GAB/2022, onde o Presidente colocou em discussão, e não havendo, foi colocado em votação, onde ficou aprovado com unanimidade de votos. II-Discussão e Votação da proposta de emenda à lei orgânica n°003/2022, onde a mesma foi retirada, por um erro de digitação. III-Discussão e Votação do Requerimento n° 014/LEG/2022, neste momento o secretário realiza a leitura do requerimento, e logo em seguida o Presidente coloca em discussão, onde o vereador Ernesto fala que a matéria é difícil de ser aprovada, pois se trata de irregularidade, já que o trabalho solicitado já está sendo feito, e como vão aprovar o requerimento agora, e dar legalidade a um trabalho que já está sendo realizado, e fala também que o caminhão ¾ solicitado tem que ser destinado a uma associação. Vereador Arlindo fala que o caminhão não tem legalidade de ir pra fora do município, mas dentro do município pode, e o mesmo fala que é favorável ao caminhão poder sair do município para realizar fretes. Vereador André fala que o motivo do requerimento é porque teve um caso de um morador de Castanheiras que precisou de um serviço e o mesmo foi atendido por uma pessoa de Jardinópolis, e a população precisa ser atendida. Vereador João fala que a respeito dos caminhões, sempre foi usado o nome do povo, e sempre explorando o povo, e sempre foi atendida a população com o uso dos caminhões, então o mesmo fala que desde já é contra o requerimento. Vereador Deusdeti fala que em analise ao discurso do vereador Ernesto, é melhor rever, se o social se tornou mais caro que um particular, então tem que rever os gastos, pois o fim social é atender o produtor rural sem explorar, não havendo mais discussão, foi colocado em votação, onde ficou reprovado o requerimento com 5 votos contra e 4 votos favoráveis. IV- Discussão e Votação do Requerimento n° 015/LEG/2022, neste momento o secretário realiza a leitura do requerimento, e logo em seguida o Presidente coloca em discussão, onde não havendo, é colocado em votação, onde fica aprovado por unanimidade dos votos. V- Discussão e Votação do Requerimento n° 016/LEG/2022, neste momento o secretário realiza a leitura do requerimento, e logo em seguida o Presidente coloca em discussão, onde não havendo, foi colocado em votação, e ficou aprovado o requerimento por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser deliberada o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito, Não havendo nada mais a tratar o presidente declara em nome de Deus encerrada esta sessão e agradece a presença de todos.  


                                 Castanheiras-RO 19 de maio de 2022.
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